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Vakmyndatól oktober 2009 

Spurningar: 

 

 Skal tað vera loyvt at hava vakmyndatól á hesum støðum?  

 Hvussu nógv vakmyndatól heldur tú eru í Føroyum? 

 Tað ber í dag til at keypa skipanir, sum gera tað møguligt at eygleiða 

elektroniska samskiftið hjá øðrum. (NB! Her er ikki talan um 
vakmyndatól). Er tað í lagi, at: Foreldur eygleiða samskiftið (td. 

teldupost, chat) hjá sínum børnum undir 15 ár, tá tey eru á 
internetinum? 

 Er í lagi, at: Arbeiðgevari kannar hvørjar heimasíður starvsfólk fara inn 

á? 

 Er í lagi, at: Arbeiðsgevari lesur teldupost hjá starvsfólki?   

http://www.kvinna.fo/Default.asp?sida=857
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 Um kanningina: 

 

 551 respondentar eldri enn 15 ár eru spurdir ymiskar spurningar, eitt 
nú um vakmyndatól. 

 Respondentarnir eru prosentvís eftir fólkatalinum í landinum. 

 Kanningin er gjørd frá 26. oktober til 2. november 2009 

Dátueftirlitið oktober 2009 



© Gallup fyri Dátueftirlitið  

Skal tað vera loyvt at hava vakmyndatól á hesum støðum? 
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Skal tað vera loyvt at hava vakmyndatól á hesum støðum? 

 Býtt á kyn. 
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Skal tað vera loyvt at hava vakmyndatól á hesum støðum? 

 Býtt á aldursbólk. 
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Hvussu nógv vakmyndatól heldur tú eru í Føroyum?  
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Hvussu nógv vakmyndatól heldur tú eru í Føroyum?  

 Býtt á kyn. 
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Hvussu nógv vakmyndatól heldur tú eru í Føroyum?  

 Býtt á aldursbólkar. 
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Er í lagi, at: Foreldur eygleiða samskiftið (td. teldupost, chat) hjá 
sínum børnum undir 15 ár, tá tey eru á internetinum? 
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Er í lagi, at: Foreldur eygleiða samskiftið (td. teldupost, chat) hjá 
sínum børnum undir 15 ár, tá tey eru á internetinum? 

 Býtt á kyn. 71% av kvinnunum siga ja og 60% av monnunum eldri enn 15 ár, sum 
hava svarað siga ja. 
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Er í lagi, at: Foreldur eygleiða samskiftið (td. teldupost, chat) hjá 
sínum børnum undir 15 ár, tá tey eru á internetinum? 

 Býtt á um børn undir 15 ár eru í húsinum ella ikki. 
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Er í lagi, at: Foreldur eygleiða samskiftið (td. teldupost, chat) hjá 
sínum børnum undir 15 ár, tá tey eru á internetinum? 

 Býtt á aldursbólk. 
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Er í lagi, at: Arbeiðgevari kannar hvørjar heimasíður starvsfólk fara 

inn á?  
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Er í lagi, at: Arbeiðgevari kannar hvørjar heimasíður starvsfólk fara 

inn á?  

 Býtt á kyn. 
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Er í lagi, at: Arbeiðgevari kannar hvørjar heimasíður starvsfólk fara 

inn á?  

 Býtt á aldursbólk. 
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Er í lagi, at: Arbeiðsgevari lesur teldupost hjá starvsfólki? 
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Er í lagi, at: Arbeiðsgevari lesur teldupost hjá starvsfólki? 

 Býtt á kyn. 
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Er í lagi, at: Arbeiðsgevari lesur teldupost hjá starvsfólki? 

 Býtt á aldursbólk. 
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